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1. Úvodné slovo starostu obce        
Vážení spoluobčania,  

    Individuálna výročná správa obce Zbudské Dlhé, ktorú Vám predkladám poskytuje 

nestranný a pravdivý pohľad na činnosť obce a dosiahnuté výsledky v uplynulom roku. Ku 

skončeniu kalendárneho a účtovného roka neodmysliteľne patrí dôkladné hodnotenie 

ekonomickej a bežnej činnosti. V sledovanom roku sme sa snažili  plniť všetky úlohy , ktoré 

nám vyplývajú z ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

zmien a doplnkov, Ústavy Slovenskej republiky a ďalších zákonov a ustanovení, ktorými sa 

obec riadi pri zabezpečovaní samosprávnych kompetencií a kompetencií vyplývajúcich 

z preneseného výkonu štátnej správy. Okrem zabezpečovania administratívneho chodu obce 

a obecného úradu, bežnej prevádzky, údržby a opráv objektov obce, školských zariadení 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce a Terénnej sociálnej práce, bola potrebná každodenná 

starostlivosť o údržbu verejných priestranstiev, verejnej zelene, miestnych komunikácií, 

verejného osvetlenia ako aj zabezpečovanie vývozu a separovania odpadov. Našou snahou je 

pomáhať a vychádzať občanom obce  v ústrety, aby sme vytvorili pekné, pokojné a vyhovujúce 

podmienky pre život v našej obci. Túto našu snahu nám sčasti prekazila mimoriadna udalosť ku 

ktorej došlo 05.08.2023 v čase okolo 00:30 hod. kde počas veľmi silnej búrky došlo k strhnutiu 

celej strešnej konštrukcie na obecnom úrade, čiže bola strhnutá krytina aj s výdrevou, čím 

následne došlo k zatečeniu do celého interiéru obecného úradu a poškodeniu vnútorných 

omietok, drevených obložení, stien, stropného obkladu  ako aj stropných svietidiel. Výdavky 

vynaložené na zhotovenie novej strechy ako aj na opravu priestorov obecného úradu (mimo 

sály Kultúrneho domu a vonkajšej fasády) sú uvedené v bode 7.1 Plnenie príjmov a čerpanie 

výdavkov za rok 2023. 

      Ďalšou nepríjemnou udalosťou, ktorá taktiež zaťažila rozpočet obce, bolo zemetrasenie 

o sile 4.9 magnitúdy, ktoré dňa  09.10.2023 o 20:23 hod. zasiahlo východné Slovensko, teda aj 

našu obec. Pri tomto zemetrasení došlo k popraskaniu stien v sále KD a WC a opadaniu 

omietky. 

      Vážení spoluobčania : 

      Pred sebou máme ešte veľa výziev, ktoré na nás čakajú. S každou sa musíme vedieť 

popasovať a verím, že to spoločnými silami zvládneme. Obec je vizitka nás všetkých. Prosím, 

buďme voči sebe milí, tolerantní, ľudskí a usilujme sa prekonať zlo dobrom. 
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2. Identifikačné údaje obce 
Názov: Obec Zbudské Dlhé 

Sídlo: Zbudské Dlhé 90 , 067 12 Koškovce 

IČO: 00323845 

Štatutárny orgán obce: Starosta obce  František Kopej 

Telefón: 0915 788 731 

E-mail: obec@zbudskedlhe.sk 

Webová stránka: www.zbudskedlhe.sk 

Organizácie bez právnej subjektivity v zriaďovateľskej pôsobnosti obce : 

- Základná škola Zbudské Dlhé 44 

- Školská jedáleň pri ZŠ č.44 

- Školský klub detí č.44 

- Materská škola Zbudské Dlhé č.79 

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 
Starosta obce: František Kopej 

Zástupca starostu obce: Bohuslav Kopej 

Hlavný kontrolór obce: Mária Jakubová 

Obecné zastupiteľstvo: 

 Bohuslav Kopej, Emil Grundza, Juraj Goroľ, Gejza Danko, Zdenek  Ferenc, Július Danko, 

 Milan Dráb 

 Do 25.11.2022 : Bohuslav Kopej, Emil Grundza, Juraj Goroľ, Gejza Danko, Zdenek  Ferenc,  

Anton Danko, Ladislav Ferenc, 

Komisie: 

- Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 

- Bytová komisia a územné plánovanie 

- Komisia pre sociálne vecí, zdravotníctvo a opatrovateľskú službu 

- Komisia pre školstvo, kultúru , mládež, seniorov a šport 

- Komisia pre ochranu životného prostredia a verejného poriadku 

- Komisia pre prešetrovanie a vybavovanie sťažnosti 

- Komisia pre podnikanie, rozpočet , financie a nakladanie s majetkom obce 

 do 25.11.2022 : 

- Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 

http://www.zbudskedlhe.sk/
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- Komisia pre  kultúru, školstvo a šport 

- Komisia verejného poriadku, prevencie a ochrany majetku 

 

Obecný úrad: Zbudské Dlhé : 

Mária Micanková – administratívna referentka 

Mgr. Anna Dadejová – administratívna referentka 

Dušan Kopej – pracovník obecných služieb ( 60% úväzok ) 

 

Zamestnanci zamestnaní v rámci projektu : 

Mgr. Nikoleta Semanová – TSP od 11/2023 MD 

Mgr. Mariana Hrabcová – TP 

Ladislav Ferenc – TP do  03/2023 

 

Základná škola a školská jedáleň bez právnej subjektivity : 

Mgr. Jaroslav Varchola – riaditeľ ZŠ 

PaedDr. Tatiana Gerbocová – učiteľka  v ZŠ 

PaedDr. Agáta Kulanová – učiteľka v ZŠ 

Mgr. Monika Barníková – učiteľka ZŠ 

Mgr. Alena Nováková – učiteľka ZŠ 

Mgr. Tatiana Židziková – učiteľka na zastupovanie v ZŠ 

Mgr. Iveta Dziabová – učiteľka v ZŠ 

Bc. Alena Černegová – družinárka v ZŠ 

Libuše Kopejová – upratovačka v ZŠ 

Mgr. Dominika Krídlová – učiteľka v ZŠ ( MD) 

Mgr. Alena Miškocová – učiteľka v ZŠ (MD) 

Eva Jacková – vedúca v ŠJ 

Marcela Drábová – pomocná kuchárka v ŠJ, upratovačka MŠ 

 

Materská škola bez právnej subjektivity : 

Mgr. Alexandra Faiferová – učiteľka v MŠ .(od 02.07.2022 na  MD ) 

Patrícia Kelčáková – od 14.03.2022 zastupujúca učiteľka v MŠ ( od 01.05.2023 na MD) 

Tamara Basošová – Sivčová – učiteľka v MŠ (zastupovanie od 01.03.2023) 
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Rozpočtové organizácie : obec nemá rozpočtové organizácie  

Príspevkové organizácie :  obce nemá príspevkové organizácie 

 

4 . Poslanie, vízie, ciele  
Poslanie obce :  

Poslaním našej obce je  slúžiť všetkým obyvateľom, poskytovať vysokokvalitné služby, 

vytvárať priaznivé podmienky pre  vyvážený  rozvoj obce ,chrániť všetkých obyvateľov, ale 

i okolitú prírodu a jej zdroje . Obyvatelia obce , ktorí v nej žijú alebo pracujú predstavujú 

prioritu. 

Vízie obce :  

Obec s rozvinutou infraštruktúrou, zvyšujúcou sa kvalitou života  obyvateľov a s dostatočným 

štandardom kvality bývania pre všetkých jej obyvateľov. Rozvíjať aktivity v obci, ktoré vedú 

s spokojnému životu a zabezpečovať neustály ekonomický, sociálny, kultúrny a spoločenský 

rast obce. 

Ciele obce :  

Zabezpečiť trvalo udržateľný rozvoj obce Zbudské Dlhé po ekonomickej, sociálnej a kultúrnej 

stránke. Zlepšiť stav obecného majetku budovaním a rekonštrukciou miestnej infraštruktúry.  

 

 

5. Základná charakteristika obce  
     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári 

s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy 

je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  

 

5.1 Geografické údaje 

Z administratívneho hľadiska je obec začlenená do okresu Humenné a Prešovského 

samosprávneho kraja. Obec leží v južnej časti Nízkych Beskýd, vedľa v doline horného 

Laborca .Obec je usporiadaná popri ceste druhej triedy z obidvoch strán, vo vzdialenosti asi 0,8 

km. Najbližšie susedné obce sú obce Koškovce, Hrabovec nad Laborcom, Jabloň vrátane osady 

Čingy. horného Laborca. Obec je usporiadaná popri ceste druhej triedy z obidvoch strán, vo 

vzdialenosti asi 0,8 km. Najbližšie susedné obce sú Koškovce, Hrabovec nad Laborcom, Jabloň 

vrátane osady Čingy. Spojenie s obcou je po železničnej trati, ktorá vedie po pravom brehu 
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rieky Laborec a autobusovým spojením. Obidva dopravné prostriedky premávajú v smere 

Humenné – Medzilaborce a späť. 

Celková rozloha obce : 836 ha 

Nadmorská výška :199 m.n.m 

5.2.  Demografické údaje  

Počet obyvateľov :  793 

Hustota : 91,15 obyv. / km2 

Národnostná štruktúra : slovenská, rómska 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu : V obci žijú obyvatelia 

rímskokatolíckeho vyznania. 

 

5.3 Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci : 84 % 

 

5.4. Symboly obce 

Erb obce :   Heraldický správny Erb obce Zbudské Dlhé : V čiernom štíte zlaté /žlté/ na uhol 

postavené brány. Historický symbol Zbudské Dlhého poznáme podľa obecnej pečate z 18. stor. 

Erb obce podľa vyjadrenia Heraldickej komisie možno radiť k najpôsobivejším obecným 

erbom. 

 
 

Vlajka obce : Obecná vlajka má podobu piatich pozdĺžnych žlto – čiernych pruhov. Vlajka má 

pomer strán 2 : 3 a ukončená je tromi cípmi, t.j. dvoma zástrihmi, siahajúcimi do tretiny jej 

listu. Farebnosť pruhov na vlajke je daná farbami obecného erbu. 

  
 

5.5  Logo obce : Obec Zbudské Dlhé nemá evidované žiadne logo.  
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5.6 História obce 

Obec Zbudské Dlhé patrí medzi najstaršie v regióne. Najstarší písomný doklad o dedine je 

z roku 1268/1269 ( môžeme sa stretnúť s oboma rokmi), takže bola najstaršou dedinou 

v priľahlej časti doliny horného Laborca. Tamojšie sídlisko založili pravdepodobne roľníci 

z blízkej Ľubiše.. Do 16. storočia bola vlastníctvom šľachticov zo Zbudze. Neskôr tu mali 

majetky Kazinczyovci a začiatkom 20. storočia Dessewtyovci. V roku 1600 malo sídlisko 

9 poddanských domov. Malou dedinou zostalo aj neskôr. V období okolo rokov 1715 až 

1720 v nej hospodárili 4 poddanské domácnosti, v roku 1828 bolo 37 domov a 280 

obyvateľov, ktorí sa  zaoberali  pastierstvom , drevorubačstvom a pálením uhlia. Katolícky 

kostol tam možno existoval pred 16. storočím, dokázateľne od 16. storočia.  

5.7  Pamiatky 

Rímskokatolícky kostol  zo 16. storočia. 

5.8 Významné osobnosti obce 

        Mons. Bernard Bober , Slovenský Rímskokatolícky arcibiskup metropolita Košickej 
arcidiecézy, podpredseda Konferencie biskupov Slovenska a veľký kancelár Katolíckej 
univerzity v Ružomberku. 
 

 

6. Plnenie úloh obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  
6.1 Výchova a vzdelávanie  

V roku 2023 výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytovala : 

a) Základná škola Zbudské Dlhé ročník 1-4, ktorú navštevovalo 76  žiakov. Vzdelávanie 

žiakov sa uskutočňovalo v štyroch bežných a v dvoch špeciálnych triedach. Školský 

klub detí zabezpečoval pre deti, ktoré plnia povinnú školskú dochádzku na základnej 

škole, nenáročnú záujmovú činnosť podľa plánu, zameranú na uspokojovanie 

a rozvíjanie ich záujmov v čase mimo vyučovania.   

b) Materská škola  Zbudské Dlhé je zaradená do siete škôl od.01.09.2021. V roku 2023 

navštevovalo Materskú školu 13 detí vo veku 5 rokov. 

          Vzdelávanie zabezpečuje učiteľka MŠ  .  

Stravovanie žiakov a zamestnancov zabezpečovali 2 kuchárky v Školskej jedálni pri 

Základnej škole . 
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6.2 Kultúra 

Kultúrna aktivita v obci Zbudské Dlhé má vidiecky charakter. Je prejavom spoločenskej 

úrovne a kultúrnej vyspelosti danej obce. Obec  organizuje kultúrne a športové podujatia 

miestneho charakteru. Medzi pravidelné podujatia patria športové dni obce, Deň úcty 

k starším, Deň detí , Mikuláš a Silvestrovský ohňostroj. Pre obyvateľov obce je ku 

kultúrnym, spoločenským a športovým aktivitám a podujatiam k dispozícii Kultúrny dom, 

Školiace a kultúrne centrum a miestne futbalové ihrisko.  

 
6.3 Služby : 

V obci v roku 2023 sa nachádzali  dva obchody s potravinami a zmiešaným tovarom. 
 

6.4 Hospodárstvo : 
c) Firma VIRATO – drevovýroba 
d) Firma CAMERON – poľnohospodárska výroba 
e) Urbariát a lesné pozemkové spoločenstvo – obhospodarovanie lesov 

 
 
7 . Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 
Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2023. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 ods. 7 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. Rozpočet obce sa vnútorne člení na bežné príjmy a bežné výdavky, kapitálové 

príjmy a kapitálové výdavky a finančné operácie.  Rozpočet obce na rok 2023 bol zostavený 

ako vyrovnaný. Po úprave taktiež vyrovnaný. 

 
Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2023.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 30.12.2022 uznesením č.35/2022 

Rozpočet bol zmenený štyrikrát: 

- prvá zmena   schválená starostom dňa 03.05.2023 rozpočtovým  opatrením č. 1/2023 

- druhá zmena schválená OZ dňa 30.06.2023.2023 rozpočtovým opatrením č. 2,/2023, 

3/2023 a 4/2023 

- tretia zmena  schválená starostom dňa 11.10.2023.2023  rozpočtovým opatrením č. 

5/2023, 6/2023 a 7/2023 

- štvrtá zmena schválená starostom dňa 10.11.2023 rozpočtovým opatrením č. 8/2023 
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7.1 Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2023   

  
Schválený 
rozpočet  

 

 
Schválený rozpočet  
po poslednej zmene 

Skutočné  
plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 
k 31.12.2023 

% plnenia 
príjmov/ 

% čerpania 
výdavkov  

Príjmy celkom 667600,00 747051,00 747049,08 100,28 
z toho :     
Bežné príjmy 667600,00 816488,00 819108,95 100,32 
Kapitálové príjmy 0,00 24295,00 24294,54 100,00 
Finančné príjmy  99580,35 99578,73 100,00 
     
Výdavky celkom 667600,00 747051,00 655446,65 93,02 
z toho :     
Bežné výdavky 660580,00 811409,35 642368,48 79,17 
Kapitálové výdavky 0,00 97639,00 97637,28 99,80 
Finančné výdavky 7020,00 31315,00 24294,54 77,58 
     
Rozpočet obce    178681,92  

 

 

V roku 2023 plnenie príjmov vo významnej miere ovplyvnili príjmy : 

- v bežnom rozpočte: 

a) podielové dane, ktoré predstavovali zvýšenie oproti roku 2022 o 8,42 % vo výške  

26 790,00 EUR , 

b) daň z nehnuteľností, ktorá predstavovala zvýšenie oproti roku 2022 o 19,60 % vo výške 

4 627,00 EUR 

c) náhrady z poistného plnenia – živelná udalosť – 24 653,23 EUR  

- v kapitálovom rozpočte:  

a) PPA- Rekonštrukcia chodníka v obci 2022 - vo výške 24 294,54 EUR 

 

V roku 2023 čerpanie výdavkov vo významnej miere ovplyvnili výdavky : 

- v kapitálovom rozpočte realizované investičné akcie:  

a)  Výstavba strechy na Obecnom úrade ( živelná udalosť) : 45 605,00  EUR 

b) Oprava a rekonštrukcia priestorov Obecného úradu (živelná udalosť )– :16 007,69 EUR 

c) Úprava areálu, doplnenie oplotenia, oprava budovy, vodovodná a kanalizačná prípojka 

Materskej školy : 15 433,79 EUR 

d) Výstavba oporného múru pri 8-bytovej jednotke : 3 594,88 EUR 

e) Nákup pozemkov (prístup k MŠ č. 79) : 3 790,00 EUR 

f) Projektová dokumentácia (telocvičňa pri ZŠ) :  9 900,00 EUR 
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g) Rekonštrukcia elektroinštalácie v budove TJ : 3 305,90 EUR 

 

- vo finančných operáciách:  

a) splátka úveru : 24 294,54 EUR 

 
7.2 Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2023  

 
 

Hospodárenie obce   
Skutočnosť k 31.12.2023 v EUR   

Bežné  príjmy spolu 819108,95 
Bežné výdavky spolu 642368,48 
Bežný rozpočet 176740,47 
Kapitálové  príjmy spolu 24294,54 
Kapitálové  výdavky spolu 97637,28 
Kapitálový rozpočet  -73637,28 
Prebytok bežného a kapitálového rozpočtu 103397,73 
Príjmové finančné operácie   99578,73  
Výdavkové finančné operácie   24294,54  
Rozdiel finančných operácií 75284,19 
Hospodárenie obce  178681,92 
Vylúčenie z prebytku – spolu  51524,42 
Stravné - ÚPSVR 6881,70 
Školstvo – norm. FP 41787,90 
Zostatok FP -PU 1829,24 
Zostatok FP -TSP,TP 1025,58 

Upravené hospodárenie obce 127157,5 
 
 
Prebytok rozpočtu v sume 178 681,92 EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) 
zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané prostriedky zo ŠR 
a podľa osobitných predpisov v sume 51 524,42 EUR  navrhujeme použiť na tvorbu 
rezervného fondu .  
     V zmysle ustanovenia § 16  odsek 6 zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa 
na účely tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 
písm. a) a b)  citovaného zákona, z tohto  prebytku vylučujú :  

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 
predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume 34 407,69 EUR, a to na :  

d) prenesený výkon v oblasti školstva v sume 51 524,42 EUR 
e) stravné pre deti v hmotnej núdzi v sume 6 881,70 EUR 
f) zostatok FP – PU v sume   1 829,24 EUR 
g) zostatok FP – TSP , TP v sume  1 025,58 EUR 
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Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2023 vo 
výške 127 157,50 eur.  
 
 
7.3 Rozpočet na roky 2024 - 2026      

 Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Rozpočet   
na rok 2024 

Rozpočet 
   na rok 2025 

Rozpočet 
 na rok 2026 

Príjmy celkom 942982,22 739750,00 743390,00 776780,00 
z toho :     

Bežné príjmy 819108,95 739750,00 743390,00 776780,00 
Kapitálové príjmy 24294,54 0,00 0,00 0,00 
Finančné príjmy 99578,73    

 
 Skutočnosť 

k 31.12.2023 
Rozpočet 

na rok 2024 
Rozpočet 

na rok 2025 
Rozpočet 

na rok 2026 
Výdavky celkom 764300,30 739750,00 743390,00 776780,00 

z toho :     
Bežné výdavky 582034,21 732550,00 736190, 

00 
769580,00 

Kapitálové výdavky 97637,28    
Finančné výdavky 24294,54 7020,00 7020,00 7200,00 

 
 
 
8 Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva 
8.1 Majetok  

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Majetok spolu 821568,92 960582,63 

Neobežný majetok spolu 617944,47 659842,68 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 0,00 0,00 

Dlhodobý hmotný majetok 495990,01 537888,22 

Dlhodobý finančný majetok 121954,46 121954,46 

Obežný majetok spolu 131076,31 131076,31 

z toho :   

Zásoby 209,77 211,55 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  60439,83 59096,05 

Finančné účty  136568,04 237678,92 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 
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Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0 0 

Časové rozlíšenie  6406,81 3753,43 

 

8.2 Zdroje krytia  

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Skutočnosť 
k  31.12.2023 

Vlastné imanie a záväzky spolu 821568,92 960582,63 

Vlastné imanie  402491,75 561003,05 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  402491,75 561003,05 

Záväzky 181313,10   189166,27 

z toho :   

Rezervy  600,00 800,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 31159,41 50138,72 

Dlhodobé záväzky 2847,02 4102,00 

Krátkodobé záväzky 47412,13 59125,55 

Bankové úvery a výpomoci 99294,54 75000,00 

Časové rozlíšenie 237764,07 210413,31 

 
 
8.3 Pohľadávky  

Pohľadávky  Zostatok 
 k 31.12 2022 

Zostatok  
k 31.12 2023 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   34301,52 40284,39 

Pohľadávky po lehote splatnosti   26138,31 18811,66 

 
8.4 Záväzky 

Záväzky Zostatok  
k 31.12 2022 

Zostatok  
k 31.12 2023 

Záväzky do lehoty splatnosti   47412,13 59125,55 

Záväzky po lehote splatnosti   2847,02 4102,00 
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9 Hospodársky výsledok  za 2023 - vývoj nákladov a výnosov v EUR 
Názov Skutočnosť 

k 31.12.2022 
Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Náklady   

50 – Spotrebované nákupy 52518,38 90713,48 

51 – Služby 97173,07 84256,12 

52 – Osobné náklady 399391,12 417268,63 

53 – Dane a  poplatky 0,00 0,00 

54 – Ostatné náklady na 
prevádzkovú činnosť 

0,00 0,00 

55 – Odpisy, rezervy a OP 
z prevádzkovej a finančnej činnosti 
a zúčtovanie časového rozlíšenia 

71950,47 68976,16 

56 – Finančné náklady 17574,80 22477,28 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady 
z odvodov príjmov 

0,00 0,00 

59 – Dane z príjmov 0,00 0,00 

Výnosy   

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 8135,32 11110,24 

61 – Zmena stavu 
vnútroorganizačných služieb 

  

62 – Aktivácia   

63 – Daňové a colné výnosy 
a výnosy z poplatkov 

334321,04 353671,83 

64 – Ostatné výnosy 3871,76 2405,28 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 
z prevádzkovej a finančnej činnosti 
a zúčtovanie časového rozlíšenia 

600,00 751,06 

66 – Finančné výnosy 0,00 0,00 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov 
a rozpočtových príjmov v obciach, 
VÚC a v RO a PO zriadených obcou 
alebo VÚC 

376375,90 462428,72 

Hospodársky výsledok 
/+ kladný HV, - záporný HV/ 

77111,20 158511,30 

 

Hospodársky výsledok  v sume 158 511,30 EUR bol zúčtovaný na účet 428 - Nevysporiadaný 

výsledok hospodárenia minulých rokov. 
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10 Ostatné  dôležité informácie  
10.1 Prijaté granty a transfery  

V roku 2023 obec prijala nasledovné granty a transfery: 

Poskytovateľ Účelové určenie grantov a transferov Suma prijatých 
prostriedkov v EUR  

MV SR Dotácia školstvo – bežné výdavky 295688,00 

MV SR Dotácia školstvo - knihy 3358,00 

MV SR Dotácia – MŠ 5- ročné deti 11163,00 

UPSVR  Dotácia RP – ostatné príjmy  14970,00 

UPSVR Dotácia AČ -bežné výdavky 41302,28 

UPSVR  Dotácia stravné ZS 17842,80 

UPSVR  Dotácia školské pomôcky 946,20 

MŽP SR Dotácie ŽP 85,76 

MV SR Dotácia REGOB, RA 273,75 

MPSVR  Dotácia- TSP,TP 30842,07 

MV SR Dotácia- Voľby 2023-bežné výdavky 1600,71 

MF SR  Dotácia-negatívne dôsledky inflácie 2023-

bežné výdavky 

7073,52 

MF SR Dotácia-negatívne dôsledky inflácie 2023-

bežné výdavky 

7859,46 

PPA Dotácia -PPA- kapitálové .výdavky 24294,54 

 SPOLU          457300,09 

 

10.2 Poskytnuté dotácie  

V roku 2023 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie v zmysle VZN č.1/2020 o poskytovaní 

dotácií z rozpočtu obce:  

Prijímateľ 
dotácie 

Účelové určenie dotácie Suma poskytnutých 
 prostriedkov v EUR 

TJ Zbudské Dlhé Dotácia-  bežné výdavky 100,00 

   

 

 

10.3 Významné investičné akcie v roku 2023  

a) Rekonštrukcia a oprava strechy a budovy Obecného úradu – živelná udalosť 8/2023 
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b) Dokončenie betónového plota  Materskej  č. 79 

c) Úprava areálu, oprava budovy Materskej školy, vodovodná a kanalizačná prípojka 

k Materskej škole v obci. 

d) Rekonštrukcia elektroinštalácie v budove Telovýchovnej jednoty v obci. 

e) Dodanie a montáž klimatických setov na Obecnom úrade 

f) Výstavba betónových stojísk na osade Zbudské Dlhé 

g) Elektroinštalačné práce- podružný rozvádzač a nové zásuvkové okruhy pre poschodie 

obecného úradu. 

10.4 Predpokladaný budúci vývoj činnosti    

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcom roku : 

a) Rekonštrukcia miestnej komunikácie smerom k železničnej zastávke 

b) Dostavba chodníka na železničnú stanicu 

c) Prekrytie odvodňovacieho žľabu pred obecným úradom 

d) Rekonštrukcia miestnej komunikácie na osade Zbudské Dlhé 

e) Úprava odvodňovacieho žľabu popri štátnej ceste 

f) Výstavba dvoch autobusových zastávok  

g) Kúpa budovy J-SD 

 

10.5 Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

           Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného 

obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa. 

 

 

 

Vypracoval:     Mária Micanková                                                 Schválil: František Kopej 

                                                                                                                      starosta obce 

 

V Zbudskom Dlhom dňa  20.09.2024 

 
Prílohy: 

• Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 
• Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierke  


